

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

С целью оказания помощи в опубликовании результатов научно-исследовательских работ Институт Стратегических Исследований приглашает научную и педагогическую общественность принять участие в написании **коллективных научных монографий** по наиболее актуальным вопросам современной науки.

В соответствии с информационным сообщением Высшей аттестационной комиссии (ВАК) Министерства образования и науки Российской Федерации № 45.1-132 от 14.10.2008 г., к публикациям в научных периодических изданиях, включенных в Перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора и кандидата наук, могут быть отнесены монографии, написанные по материалам оригинальных исследований автора и литературным данным.

МОДЕЛИ ЭФФЕКТИВНОГО УПРАВЛЕНИЯ БИЗНЕСОМ



Принимаются результаты научных исследований по экономике, менеджменту, маркетингу, финансам, риск-менеджменту, бизнес-планированию и бюджетированию, бухгалтерскому учету, предпринимательскому праву, логистике, ценообразованию, теории принятия решений, статистике, эконометрике, экономике труда, управлению персоналом, организации экономической безопасности и другим направлениям теоретических и прикладных исследований, связанных с построением, организацией, функционированием и развитием бизнес-структур.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ В УСЛОВИЯХ МОДЕРНИЗАЦИИ ЭКОНОМИКИ РОССИИ



Принимаются результаты научных исследований по региональной экономике, экономике природопользования, регионоведению, менеджменту, теории управления экономическими системами, управлению инновациями и инновационной деятельностью, математическим и инструментальным методам экономики, социологии управления, психологии труда, гражданскому и муниципальному праву, экономической социологии и демографии, другим направлениям теоретических и прикладных исследований в данной области.

СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КАК ЦЕЛОСТНАЯ ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ СИСТЕМА



Принимаются результаты научных исследований по общей педагогике, теории и методике обучения и воспитания, теории и методике и организации социально-культурной деятельности, теории и методике дошкольного и профессионального образования, общей психологии, психологии личности, педагогической психологии и психологии развития, а также по другим направлениям в области педагогики и психологии.

ЗАКОННОСТЬ И ПРАВОПОРЯДОК В ДЕМОКРАТИЧЕСКОМ ОБЩЕСТВЕ



Принимаются результаты научных исследований по теории и истории государства и права, конституционному праву, муниципальному праву, гражданскому праву, предпринимательскому праву, семейному праву, международному частному праву, трудовому праву, аграрному праву, экологическому и аграрному праву, уголовному праву и криминологии, международному праву, европейскому праву, финансовому и бюджетному праву.

ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ: ЧЕЛОВЕК, ПРИРОДА, ОБЩЕСТВО



Принимаются результаты научных исследований по политологии, искусствоведению, истории, культурологии, лингвистике, литературоведению, музееведению, педагогике, праву, психологии, социологии, филологии, философии, антропологии, географии, журналистике, эстетике и этике, этнографии и другим областям знаний.

ПРОБЛЕМЫ ЭКОНОМИКИ И ОРГАНИЗАЦИИ УПРАВЛЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЕМ



Монография затрагивает весь спектр проблем связанных с транзитивной экономикой, а так же вопросы организации и управления предприятиями и комплексами.

Принимаются результаты научных исследований по экономике, логистике, менеджменту, маркетингу, статистике, транзитивной экономике, финансам, бюджетированию, бухгалтерскому учету, логистике, ценообразованию, теории принятия решений, статистике, эконометрике, математическим и инструментальным методам экономики и другим направлениям прикладных и теоретических исследований в данной области.

Требования к материалам

- Целостный материал научного содержания, содержащий результаты оригинальных исследований автора.

- Объем материалов, направляемых автором в коллективную монографию, **не менее 15 страниц.**

- Материал должен содержать краткое введение (1 страница) и заключение (1 страница) по результатам исследований.

- Материал должен быть разбит на 2-3 параграфа;

- При цитировании обязательна ссылка на источник (оформляется в квадратных скобках).

Оформление

Формат текста: Word for Windows – 95/97/2000. Формат страницы: А4 (210×297 мм). Поля: 2 см – со всех сторон. Шрифт: размер (кегель) – 14; тип – Times New Roman.

Название печатается прописными буквами, шрифт – жирный, выравнивание по центру.

Ниже через интервал строчными буквами – фамилия, имя, отчество автора (-ов). Далее через интервал – полное название организации, город и страна. После отступа следует текст, печатаемый через полуторный интервал, абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине.

Название и номера рисунков указываются под рисунками, названия и номера таблиц – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей.

Наличие списка литературы обязательно.

Автор может прислать сразу ряд статей в одно или несколько изданий. В электронном варианте каждая статья должна быть в отдельном файле. В имени файла укажите фамилию первого автора и первые два слова названия монографии, например: «Мажников. Проблемы экономики.doc». Заявку также следует размещать в отдельном файле с указанием в его имени фамилии первого автора и слова «Заявка», например: «Мажников. Заявка.doc».

Необходимые документы для публикации монографии

- заявка;
- текст статьи;

- копия (скан) рецензии специалиста (доктора наук);
- копия (скан) квитанции оргвзноса (после принятия материалов редколлегией).

При получении материалов, оргкомитет в течение трех рабочих дней отправляет в адрес автора письмо «Материалы получены». Авторам, отправившим материалы по электронной почте и не получившим подтверждения их получения оргкомитетом, просьба продублировать заявку.

Форма заявки*

Заявка и материалы для публикации направляются на адрес редакции monografii@bk.ru

ФИО автора	
Место работы	
Должность	
Ученая степень\звание	
Название статьи (главы монографии)	
Название коллективной монографии (согласно списку на сайте издательства)	
Количество страниц (1стр 1800 знаков)	
Почтовый адрес (с индексом)	
Тел. дом.\моб.	
Email	
Кол-во доп. экземпляров	

*Для соавторов заполняется аналогичная форма.

Организационный взнос

С целью возмещения организационных, издательских и полиграфических расходов, стоимость публикации в монографии – 190 руб. за 1 страницу при заказе до 35 страниц в одном издании, включительно.

При публикации материалов объемом свыше 35 страниц, последующие страницы оплачиваются из расчета 150 руб. за 1 страницу. Таблицы, схемы, рисунки, графики, формулы оплачиваются дополнительно из расчета 50 руб. за страницу. Стоимость дополнительных экземпляров монографии – 300 руб. (с учетом пересылки).

В сумму организационного взноса включены 3 (три) бесплатных экземпляра монографии.

После отправления материалов по электронной почте в ответ Вам будет выслано письмо, в котором будет указана стоимость публикации и реквизиты для оплаты.

Монографии издаются форматом А5 с присвоением международного индекса ISBN, ББК, УДК. Монографии рассылаются по основным библиотекам России и зарубежья.

Уважаемые авторы, заблаговременно заказывайте экземпляры изданий для своих соавторов, научных руководителей, научных консультантов.

Контакты

По вопросам издания коллективных и авторских монографий обращайтесь к ведущему специалисту Института Долматову Александру Федоровичу

Email: monografii@bk.ru

Сайт: www.monografii.com